

[TECHNICAL CORRECTIONS]

* * * * *

1
2 Page 2-after line 7 In the House standing committee
3 amendment (HB0194HS001/AC) to this line, in
4 subsection (c) created by that amendment
5 delete "thirty-five million dollars
6 (\$35,000,00.00)" and insert "thirty-five
7 million dollars (\$35,000,000.00)"; renumber
8 subsections (e) through (g) as (d) through
9 (f).
10
11 Page 11-line 18 Delete "16" and insert "18".
12
13 To the extent required by this amendment: adjust totals; and
14 renumber as necessary. NICHOLAS